

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 109.7.13

「新北微笑山線—親子玩山趣」

共創後疫情時代親子家庭低碳新選擇

後疫情時代，周末假期親子家庭又有哪些新選擇呢？新北市政府觀光局持續打造旅遊品牌，繼「青春山海線」及「淡蘭古道」後，今年再推出全新的旅遊品牌—「微笑山線」，串聯新北市南部各區，共同倡議「全齡樂遊、共創山林」，邀請親子家庭來趟低碳的「近鄰旅遊」，踏出家門即走入山林，一起感受自然美學帶來的新風貌。

新北市境內擁有豐富的山林資源，本次推出的「微笑山線」是一條串聯起樹林、鶯歌、三峽、土城延伸到中和、新店以及深坑、石碇、平溪等地，呈一微笑曲線的登山步道。新北市大眾運輸系統發展日益完善，特別推薦親子家庭利用假期，搭乘大眾交通工具抵達「微笑山線」，不僅不會塞車，還兼具環保節能、減少碳足跡等優點，共遊漫步創造不一樣的山林體驗。

微笑山線三大核心精神為「親山」、「親近」、「親密」，希望親子家庭把握新北市「親山」特性，「親近」自然及人文，打造人與人、人與環境的「親密」關係。

新北市市長侯友宜特別鼓勵：「親子家庭把握新北市便利的大眾運輸系統，一起來趟『綠能』的『近鄰旅遊』。」全家一起走入山林，讓心歸零，共創舒心新生活。

荒野保護協會榮譽理事長李偉文認為：「山林是幫助孩子五感及天賦啟發最好的途徑之一。」透過親子山林共遊，將助於孩子發展天性，一起凝聚幸福新關係。

新北市政府觀光旅遊局與親子天下合作，從8月開始到12月，總共規劃8場「登山健行步道體驗」，由荒野保護協會負責導覽，邀請家有6-12歲孩子的家長把握周末時光共學共樂。活動規劃兼具「體驗生態」及「凝聚在地文化」兩大特色，

從步道健行，認識生態物種、尋訪古蹟到手作體驗藍染、鹽滷豆腐、手拉坯等，一起陪伴親子家庭度過充實周末時光。微笑山線親子玩山趣體驗活動自2020年7月14日（二）上午10：00開放報名，報名請至新北市觀光旅遊網（<http://tour.ntpc.gov.tw>）查詢。